



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BRĂILA

INFORMARE

PRIVIND MODUL DE REALIZARE A MASURII DIN PROGRAMUL CADRU DE ACTIUNI AL INSPECTIEI MUNCII

Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri și a normelor de aplicare a acesteia, cu modificările și completările ulterioare.

În perioada 01.01.2015 - 31.12.2015 au fost controlați 63 de agenți economici pentru care zilierii desfășoară activități necalificate cu caracter ocazional, munca necalificată cu caracter ocazional fiind prestată în următoarele domenii de activitate: agricultura, silvicultura, pomicultură și viticultura, zootehnie, manipulări de marfuri, activități de întreținere și curățenie, vanatoare, pescuit, activități de interpretare artistică - spectacole.

În perioada de raportare, au achiziționat registrul de evidență al zilierilor un număr de 94 de beneficiari, fiind înregistrate la I.T.M. Braila un număr de poziții 125.207, reprezentând 6770 zilieri.

Legat de respectarea de către beneficiari a dispozițiilor Legii nr.52/2011, au fost constatate neconformități constând în :

- nedepunerea în termen a extraselor Registrului de evidență a zilierilor conținând înregistrările din luna precedentă;
- completarea registrului cu nerespectarea dispozițiilor legale, în sensul că: numele și prenumele nu se înscriu cu litere mari de tipar, cu menționarea inițialei tatălui, CNP - urile sunt greșite, sunt lăsate spații libere între rânduri, remunerația brută/netă este completată cu zecimale, nu au mențiunea "conform cu originalul și stampila beneficiarului, nu se respecta numerotarea cronologică;
- stabilirea remunerației brute sub nivelul minim stabilit de lege;
- prestarea activității de către un zilier, la același beneficiar, mai mult de 90 de zile.

INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BRĂILA

În cadrul controalelor efectuate, inspectorii de munca au verificat respectarea dispozițiilor legale privind prestarea activităților cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, deficiența cel mai frecvent constatată fiind nerespectarea instrucțiunilor de completare a registrului de evidență a zilierilor.

Au fost aplicate 20 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 24.000 lei.

Mentionăm că în toate situațiile în care au fost constatate neconformități, prin procesele verbale de control încheiate au fost dispuse în sarcina angajatorilor măsuri obligatorii, cu termene, de intrare în legalitate.